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Προεόρτιος Εορτή των Αγίων Τεσσαράκοντα 
Μαρτύρων στην Άνω Βάθεια
/ Ενορίες

Με λαμπρότητα εορτάσθηκε προεόρτια λόγω της Αγίας και 
Μεγάλης Τεσσαρακοστής στην ενορία της Άνω Βάθειας η εορτή 
των Αγίων Τεσσαράκοντα Μαρτύρων των εν Σεβαστεία στο 
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φερώνυμο και περικαλέστατο ιερό παρεκκλήσι των Αγίων 
Αστερίου και Μελίτωνος εκ του οποίου το όνομα 
συγκαταλέγεται στην σεπτή χορεία των τιμώντων Αγίων.

Αφ’ εσπέρας της Παρασκευής 4 Μαρτίου τελέσθηκε ο Πανηγυρικός Εσπερινός από 
τον Σακελλάριο Δημήτριο Αργύρη εφημέριο Άνω Βάθειας μαζί με τον Ιεροδιάκονο 
της Αρχιεπισκοπής Αθηνών π. Αστέριο Αποστόλου και κτήτορα του ιερού 
παρεκκλησίου.

Πριν την απόλυση, μίλησε ο π. Δημήτριος και αναφέρθηκε περιληπτικά στον βίο 
των Αγίων Τεσσαράκοντα.

Ακολούθησε μικρά λιτανεία της εικόνας με την συμμετοχή του Δημάρχου Ερέτριας 
κ. Ιωάννου Δημητρόπουλου, της Αντιδημάρχου και Ιατρού κ. Παναγιώτας Μπούγα 
Μπαραμπούτη, του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητος Αμαρύνθου κ. 
Κωνσταντίνου Ζαχαριά, καθώς επίσης και εκπροσώπου του Εθελοντικού Σώματος 
Δασοπυροσβεστών Ερέτριας, και παρισταμένων των πιστών που τίμησαν την 
εορτή.

Την επομένη ημέρα τελέσθηκε ο Όρθρος και η Πανηγυρική Θεία Λειτουργία την 
οποία τέλεσαν ο π. Δημήτριος Αργύρης με τον Ιεροδιάκονο Αστέριο Αποστόλου.

Ακολούθησε εόρτιο κέρασμα μερίμνη του π. Αστερίου και των ευσεβών γονέων του.

Πριν την απόλυση, μίλησε ο π. Δημήτριος και αναφέρθηκε στην κατανυκτική 
περίοδο της Αγίας Τεσσρακοστής.

Το εσπέρας του Σαββάτου τελέσθηκε ο μεθεόρτιος εσπερινός και η παράκληση 
των αγίων τεσσαράκοντα μαρτύρων ιερουργούντος του πατρός Δημητρίου Αργύρη 
και του Ιεροδιακόνου Αστερίου Αποστόλου.

Στη συνεχεία τελέσθηκε το μνημόσυνο του μακαριστού Μητροπολίτη Μαραθώνος 
κυρού Μελίτωνος, το οποίο επιμελήθηκε ο π. Αστέριος για την ανάπαυση της 
ψυχής του γέροντος του επ’ ευκαιρία της ονομαστικής εορτής του μακαριστού 
ιεράρχου.































Φωτογραφίες Μιχάλης Βαλλιανάτος Δημήτριος Πετρογιάννης.

 

 


